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新年が明け、３学期がスタートしてひと月が経とうとしています。 
昨年１２月の保護者アンケートにご協力をいただき､大変ありがとうございました。皆様からのご意見をもとに、よ

りよい鶴ケ丘小学校となるよう職員一同一層尽力してまいります。 
保護者アンケートの集計結果をお知らせ致します。尚、学校評議員会は２月２５日に開かれますので、評議委員の皆

様のご意見は記載できません。ご了承願います。 

令和３年度 後期保護者アンケート結果（Ａ評価＋Ｂ評価 前期/後期の比較） 

項    目 前期 後期 増減 

１ 子どもは、学校に行くのを楽しみにしている。 93% 95% ↗ 

２ 子どもは、朝食をしっかり摂っている。 95% 94% ↘ 

３ 子どもは、〈 １０分×学年 〉の家庭学習をしている。 74% 76% ↗ 

４ 子どもは、家・地域・学校等でよく体を動かし，運動をしている。 88% 90% ↗ 

５ 子どもは、何があってもいじめは絶対にしてはいけないと分かっている。 100% 99% ↘ 

６ 子どもは、家庭や地域でしっかり挨拶をしている。 91% 92% ↗ 

７ 子どもは、起床、就寝、テレビ・ゲーム等の時間を守っている。 58% 57% ↘ 

８ 子どもは、将来の夢や目標をもっている。 79% 79% → 

９ 先生は、子どものがんばりや力の伸びを適切に認めている。 99% 99% → 

10 先生は、子どもの困ったことや悩みに対して相談に乗っている。 100% 99% ↘ 

11 先生は、分かりやすい授業づくりや学力向上に努めている。 100% 99% ↘ 

12 学校は、家庭からの連絡や相談に対して適切に対応している。 100% 99% ↘ 

13 学校は、いじめのない学校づくりに取り組んでいる。 98% 98% → 

14 学校は、道徳の授業を中心に豊かな心や感性を育むよう指導している。 99% 97% ↘ 

15 学校は、子どもの様子や学校の出来事を保護者にわかりやすく伝えている。 97% 95% ↘ 

16 学校は、交通安全や不審者対策、災害などに危機意識をもった取り組みをしている。 99% 99% → 

17 家庭では、学年・学校だよりのような学校から配られる文書をきちんと見ている。 96% 92% ↘ 

18 家庭では、子どもと一緒にエコ活動（水、電気、紙、キャップ）に取り組んでいる。 72% 77% ↑ 

19 家庭では、早寝早起き朝ごはんやテレビ・ゲームの約束など生活習慣づくりに心掛けている。 88% 86% ↘ 

20 家庭では、学校や友だちのことを話題にした会話をしている。 95% 98% ↗ 

【アンケートの集計結果から】 (今年度前期のアンケート結果との比較) 

○評価の上がった項目・評価の高い項目 
・ 教職員や学校の対応（９～１６）につきましては、前期・後期を通して9割を超え、おおむねよい評価をいただい
ておりますが、微減した項目もございます。結果を真摯に受け止め、さらに努力して参ります。 

・ エコ活動への取組について（１８）意識の高まりがみられます。前期の結果を受け意識して取り組まれた家庭もあ
ったかと思います。今後も子供たちとともにエコについての意識を高めていただけたらと思います。 

・ 家庭学習への取組（３）、登校意欲（１）ともにアップしています。家庭での学習習慣の定着と登校意欲にある程度
の相関があるように思います。今後とも家庭でのお子様への声かけをお願いします。 

▼評価の下がった項目・評価の低い項目 
・ 起床時刻・就寝時刻、テレビ、ゲーム等の時間を守る項目（７）については、半数近くの保護者の方が守れていない、
あるいはあまり守れていないと感じておられるようです。アンケート項目の中で、５割台はこの項目のみです。
記述欄を見ると特にゲームの時間を守ることが難しいようです。ルールがなかなか守れないときはルールの見
直しが必要なのかも知れません。お子様と話し合ってみてください。 

・ 学校の出来事を保護者にわかりやすく伝えている（１５）、学校からのおたより等の文書を見ている（１７）の項目
がやや割合を下げています。ホームページなどを通して学校からの情報発信をタイムリーに行っていきたいと
思います。 
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